
Результаты анкетирования  

обучающихся и родителей (законных представителей) 

 

С целью изучения образовательных потребностей и интересов детей и 

их родителей в сфере дополнительного образования было проведено 

анкетирование, в котором приняли участие 2198 детей и 2154 родителя. 

Результаты анкетирования позволили сформировать рейтинг видов 

деятельности, которыми предпочитают заниматься дети; понять, какие из 

этих видов деятельности вызывают наибольший интерес среди детей 

различных возрастных категорий. 

Рейтинг видов деятельности, предпочитаемых родителями и детьми 

отображены в диаграммах I и II.  

 

  
     Диаграмма I                                                             Диаграмма II 

 

Проведенный анализ запросов дает возможность целенаправленно 

формировать образовательные потребности детей. Увидеть в какой мере 

социальный заказ на дополнительное образование по содержанию совпадает 

с тем, что предлагают образовательные учреждения, насколько программное 

поле учреждений отвечает общим тенденциям развития дополнительного 

образования и структуре потребностей детей и родителей, определить ряд 

перспективных направлений.   
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